

## DILIGENCIA RECTIFICATIVA

---

**Asunto:** ampliación del plazo de presentación de ofertas

---

En fecha 3 de octubre de 2024 se publicó Diligencia de Corrección y aclaración de los pliegos reguladores de la licitación del contrato basado número 1 (Suministro de cestas de Navidad para los empleados del convenio transversal) y del contrato basado número 2 (Suministro de cestas de Navidad para los empleados del convenio de Calidad Urbana) y ampliación del plazo de presentación de ofertas.

En la misma se señaló por error material, y como hora límite de presentación de proposiciones las 12:00h del mediodía del día 9 de octubre de 2024, en lugar de las 23:59h.

Mediante la presente diligencia se procede a su corrección y **ampliación del plazo de presentación de proposiciones hasta el día 10 de octubre de 2024 a las 23:59h.**

Palma, a 9 de octubre de 2024

**Jaume Palou Rotger**  
**Técnico de contratación**